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无论是个人还是组织，都需要设定明确的目标，并制定相应
的方案来实现这些目标。我们应该重视方案的制定和执行，
不断提升方案制定的能力和水平，以更好地应对未来的挑战
和机遇。以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享
阅读。

重阳节活动方案和总结篇一

幼儿园多功能室

农历九月初九是我国的重阳节，重阳节又叫“老人节”，尊
老、敬老是中华民族的传统美德，所以结合重阳节开展关
于“尊老、敬老”为目的主题活动是非常必要的。平时许多
年轻父母整日忙于工作，把照顾和教育孩子的重要大事全权
托付给孩子的爷爷奶奶或者外公外婆。“老人们冒着寒风酷
暑接送孩子；戴着老花镜为孩子抄作业；背的是孩子喜欢吃
的食品、带的是孩子穿的衣服……”他们无怨无悔的奉献着。
而孩子们享受着老人们无限的关爱与呵护却一直熟视无睹，
觉得是理所应当，稍有不满还大发脾气。因此我们特地选择
了这个具有教育意义的时刻“9月9日重阳节”开展庆祝活动，
让孩子们体验与老人间浓浓的亲情，并用自己的行动来表达
对长辈们的情感。能把享受“长辈的爱”的感情进行迁移，
让孩子们去爱自己身边的每一位老人，帮助弱者，在生活中
自然地走进感情的世界，体验幸福生活的喜悦。同时也让老
人们为自己孩子的成长与进步感到欣慰与骄傲。

1、知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。

2、激发幼儿对老人的崇敬，表达对老人的关爱。



3、培养孩子从小尊老敬老爱老的美德。

1、幼儿通过搜集资料了解重阳节的相关知识

2、选出十名幼儿列队欢迎入园老人

甲：妈妈，你的眼睛充满了慈爱，老师，你的眼睛充满了关
怀。我爱妈妈，我爱老师，请听由大一班小朋友演唱的歌曲
《妈妈的眼睛》。

3、在本班老师的指导下制作小礼品

4、老人自备开口上衣和鞋子一双

5、糖果若干

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗？我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存！

1、幼儿列队欢迎入园的爷爷奶奶

（爷爷奶奶来园时列队幼儿边念儿谣边打节拍）“重阳到，
重阳到，爷爷奶奶节日好，我们非常感谢您，向你们节日问
个好。”

通过安全教育周系列活动，了解生活环境中常见的不安全因
素，树立基本的安全意识，懂得一些自我保护的方法，提高
自我保护能力。

老师：今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝
各位家长工作顺利、心想事成；愿我们的孩子健康成长、学
业有成。大班组汇报演出到此结束。感谢大家对我们幼儿园
的大力支持，在此感谢大家的到来！谢谢别忘了有空常回幼



儿园看看哦！

2、老人进入活动室后由教师提前安排好的幼儿为爷爷奶奶搬
椅子请老人入座。

实用指数：三八妇女节是女性朋友的节日，不能没有花的陪
衬，真正的鲜花每人一束，费用成本高，又不实用。建议每
人送一支带花的笔，它包括笔杆、笔芯、笔套，其特征在于
笔杆的尾部插装有仿真花朵。它既是一种书写工具，将其放
在笔筒内，又是一枝美化环境的仿真花，在工作间息还能缓
解眼睛疲劳，放松心情。

3、幼儿为老人表演节目

4、请老人与幼儿一起看段视频

（1）请老人谈谈自己的感受；

（2）请幼儿说说听了爷爷奶奶的话我们小朋友今后该怎么做？

5、任选十名幼儿幼儿剥糖给老人吃并送上亲吻

师：“其实老年人更需要爱、需要健康、快乐。他们需要的
也许并不是你的钱物，不是礼物，而是你一声深情的问候，
简单的关心或是一个甜甜的吻，做些我们力所能及的事，他
们就会很开心。”现在就请小朋友送给爷爷奶奶这个世界上
最甜的礼物，让他们笑得更开心，变得更年轻。

（1）用有关活动的问题、资料、照片、绘画作品等布置教室；

（2）区域：交流自己收集的有关重阳节的资料、为爷爷、奶
奶做礼物

（3）美工角：提供各种材料供幼儿画、剪、贴“我的爷爷、
奶奶”；



6、互动游戏：每位爷爷奶奶身边放一个置物袋，请幼儿帮爷
爷奶奶穿衣穿鞋。

师：“平时总是老人们为我们的宝宝操劳，今天是您的节日，
我们帮您好好放个假！您来当一天的老佛爷让我们的孩子们
为您穿穿衣，换换鞋！爷爷奶奶们尽情享受这一刻吧，其实
我们的宝宝在您的呵护下已经悄然长大！

（2）提供眼镜、拐杖等材料让幼儿学习扮演爷爷、奶奶，进
行游戏；

（3）区域：泥塑“做重阳糕”；讲讲、说说“我的爷爷、奶
奶”；

7、幼儿给老人送上小礼品（音乐—爱的奉献）

全体幼儿在老师的带领下表演《感恩的心》

请家长放开手回家后让孩子做一些他们力所能及的事情，给
他们制造一些锻炼的机会。

重阳节活动方案和总结篇二

一、幼儿发展目标：

1、初步知道重阳节的基本习俗，愿意和老人一起欢度节日。

2、激发幼儿尊老爱老的情感。

二、活动准备：

礼物、幼儿手工作品、幼儿节目、和光荣院联系

三、活动过程：



1、引出主题

（1）老师引出重阳节主题

（2）介绍重阳节的来历和风俗。

（一）、互动环节

1、给老人们献上精心编排的歌曲、舞蹈等节目

今天是爷爷奶奶们的节日，我们一起来表演一些节目给他们
看，好吗？

*歌曲：“我上幼儿园”

*律动：“我的小手”

*歌表演：“小猪吃的饱饱”

*儿歌：“拍皮球”

3、听老人们讲革命故事

让爷爷讲讲自己革命故事，使我们永远记得优秀的革命传统。

4、爱你一家亲

为老人捶背，整理床铺、推轮椅等等，伸出自己的小手，献
出自己的一点爱，使老人感觉到亲人的温暖。

（5）赠送礼物给爷爷奶奶

将自己画的，粘贴的，剪的精美爱心贺卡等作品送给自己的
爷爷奶奶，让他们看到自己的本领，认识到我们在长大。



四．活动结束。

九九重阳久久难忘

重阳节活动方案和总结篇三

贡献力量，奉献绿色，收获希望。

以植树节为契机，奉献我们的力量，进行植树节活动。

截止到中国森林覆盖率仅为18.21%，占世界森林覆盖率
的60%;2公顷，不到世界平均水平的1/4，居世界第xx4位;人
均森林蓄积9.421立方米，不到世界平均水平的1/6。除去大
片的非洲和阿拉伯地区的沙漠及两极的冰雪大地，我们和发
达国家的差距还要进一步加大，所以说我们目前生存的环境
可以说是相当恶劣，我们的健康，我们的孩子前景堪忧。

请伸出我们的双手，投入到播种铺绿的活动中，让未来的孩
子也拥有一片洁净的天空和健康的体魄。种一棵树，育一片
林，活一方人，我们的人生会变得更精彩!

增强大家对植物的认识，提高大家对植物的爱护意识，增强
大家对绿化环境保护的意识。给我们的城市建设作贡献，给
我们的家园增添一点绿色，使我们的生活环境更加美丽，同
时扩大社区管理委员会的影响力。

某某大学全体学生

3月11日11点半至xx点一区食堂门口

1.在学生活动中心门口设立摊点，向同学免费赠送植物种子
和花盆;

2.制作kt板介绍有关植树节的知识，普及环保知识;



3.发放宣传单;

4.现场准备一“绿色寄语”kt板，请同学在上面写上植树节标
语;

4.征集环保建议在登记表上登记;

5.在活动结束后评选出50条可行性建议，发放盆栽，放到楼
下阿姨出通知寝室来领取。

广策部购买种子盆栽和宣传工作(包括两张tk板和一条横幅);

文体部购买活动所需的水笔、标签等用品;

具体事项由各部长安排。

重阳节活动方案和总结篇四

活动目标：

1.知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。

2.激发幼儿对老人的崇敬，表达对老人的关爱。

3.培养孩子从小尊老敬老爱老的美德。

活动准备：

1、幼儿通过搜集资料了解重阳节的相关知识

2、三个大班各准备两个节目

3、对幼儿进行尊老教育

活动过程：



1、幼儿列队欢迎入园的爷爷奶奶

（爷爷奶奶来园时列队幼儿边念儿谣边打节拍）“重阳到，
重阳到，爷爷奶奶节日好，我们非常感谢您，向你们节日问
个好。”

2、老人进入活动室后由教师提前安排好的幼儿为爷爷奶奶搬
椅子请老人入座。

3、幼儿为老人表演节目

4、为爷爷奶奶送上康乃馨、送上重阳糕。

总结：“其实老年人更需要爱、需要健康、快乐。他们需要
的也许并不是你的钱物，不是礼物，而是你一声深情的问候，
简单的关心或是一个甜甜的吻，做些我们力所能及的事，他
们就会很开心。”现在就请小朋友送给爷爷奶奶这个世界上
最甜的礼物，让他们笑得更开心，变得更年轻。

重阳节活动方案和总结篇五

讨论:

1、活动准备

2、实践活动:

(1)大胆地与周围的老人打招呼，并会主动邀请老人。

我调查的是生日―月――日属相

1、最喜欢吃的东西

2、他的爱好是



3、最想见的人

4、还有什么不顺心的事

5、最想让我为你做的一件事

备注:可以用画画、文字的方式来记录。

重阳节活动方案和总结篇六

1、知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。

2、激发幼儿对爷爷奶奶的崇敬，表达对爷爷奶奶的`关爱。

3、培养孩子从小尊老敬老爱老的美德。

20xx、10、15下午3：00——4：00

大班全体老师和幼儿

给爷爷奶奶折纸、鲜花、各种各样的礼物。

1、10月8日上午召开全体大班组教师会议，讨论活动形式。

2、10月12日下午各班进行介绍重阳节的谈话活动

3、10月15日开展了“红花献给爷爷奶奶”“说一句祝贺的
话”“亲手剥糖给爷爷奶奶吃”的活动。

4、为老人服务：敲背、按摩、给老人唱首歌、向老人送礼物
等。

5、亲手制作贺卡、花环、代表长寿的千纸鹤送给爷爷奶奶。



重阳节活动方案和总结篇七

幼儿园多功能室

农历九月初九是我国的重阳节，重阳节又叫“老人节”，尊
老、敬老是中华民族的'传统美德，所以结合重阳节开展关
于“尊老、敬老”为目的主题活动是非常必要的。平时许多
年轻父母整日忙于工作，把照顾和教育孩子的重要大事全权
托付给孩子的爷爷奶奶或者外公外婆。“老人们冒着寒风酷
暑接送孩子；戴着老花镜为孩子抄作业；背的是孩子喜欢吃
的食品、带的是孩子穿的衣服……”他们无怨无悔的奉献着。
而孩子们享受着老人们无限的关爱与呵护却一直熟视无睹，
觉得是理所应当，稍有不满还大发脾气。因此我们特地选择
了这个具有教育意义的时刻“9月9日重阳节”开展庆祝活动，
让孩子们体验与老人间浓浓的亲情，并用自己的行动来表达
对长辈们的情感。能把享受“长辈的爱”的感情进行迁移，
让孩子们去爱自己身边的每一位老人，帮助弱者，在生活中
自然地走进感情的世界，体验幸福生活的喜悦。同时也让老
人们为自己孩子的成长与进步感到欣慰与骄傲。

1、知道九月初九是我国的重阳节，了解相关的重阳节知识。

2、激发幼儿对老人的崇敬，表达对老人的关爱。

3、培养孩子从小尊老敬老爱老的美德。

1、幼儿通过搜集资料了解重阳节的相关知识

2、选出十名幼儿列队欢迎入园老人

甲：妈妈，你的眼睛充满了慈爱，老师，你的眼睛充满了关
怀。我爱妈妈，我爱老师，请听由大一班小朋友演唱的歌曲
《妈妈的眼睛》。



3、在本班老师的指导下制作小礼品

4、老人自备开口上衣和鞋子一双

5、糖果若干

今天我们宝宝和妈妈欢聚一堂共度妈妈的节日，开心吗？我
们宝宝以后要做让妈妈天天开心的宝宝，最后我们在一起送
妈妈一首《世上只有妈妈好》的歌曲，祝所有妈妈们青春永
驻、幸福永存！

1、幼儿列队欢迎入园的爷爷奶奶

（爷爷奶奶来园时列队幼儿边念儿谣边打节拍）“重阳到，
重阳到，爷爷奶奶节日好，我们非常感谢您，向你们节日问
个好。”

通过安全教育周系列活动，了解生活环境中常见的不安全因
素，树立基本的安全意识，懂得一些自我保护的方法，提高
自我保护能力。

老师：今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝
各位家长工作顺利、心想事成；愿我们的孩子健康成长、学
业有成。大班组汇报演出到此结束。感谢大家对我们幼儿园
的大力支持，在此感谢大家的到来！谢谢别忘了有空常回幼
儿园看看哦！

2、老人进入活动室后由教师提前安排好的幼儿为爷爷奶奶搬
椅子请老人入座。

实用指数：三八妇女节是女性朋友的节日，不能没有花的陪
衬，真正的鲜花每人一束，费用成本高，又不实用。建议每
人送一支带花的笔，它包括笔杆、笔芯、笔套，其特征在于
笔杆的尾部插装有仿真花朵。它既是一种书写工具，将其放



在笔筒内，又是一枝美化环境的仿真花，在工作间息还能缓
解眼睛疲劳，放松心情。

3、幼儿为老人表演节目

4、请老人与幼儿一起看段视频

（1）请老人谈谈自己的感受；

（2）请幼儿说说听了爷爷奶奶的话我们小朋友今后该怎么做？

5、任选十名幼儿幼儿剥糖给老人吃并送上亲吻

师：“其实老年人更需要爱、需要健康、快乐。他们需要的
也许并不是你的钱物，不是礼物，而是你一声深情的问候，
简单的关心或是一个甜甜的吻，做些我们力所能及的事，他
们就会很开心。”现在就请小朋友送给爷爷奶奶这个世界上
最甜的礼物，让他们笑得更开心，变得更年轻。

（1）用有关活动的问题、资料、照片、绘画作品等布置教室；

（2）区域：交流自己收集的有关重阳节的资料、为爷爷、奶
奶做礼物

（3）美工角：提供各种材料供幼儿画、剪、贴“我的爷爷、
奶奶”；

6、互动游戏：每位爷爷奶奶身边放一个置物袋，请幼儿帮爷
爷奶奶穿衣穿鞋。

师：“平时总是老人们为我们的宝宝操劳，今天是您的节日，
我们帮您好好放个假！您来当一天的老佛爷让我们的孩子们
为您穿穿衣，换换鞋！爷爷奶奶们尽情享受这一刻吧，其实
我们的宝宝在您的呵护下已经悄然长大！



（2）提供眼镜、拐杖等材料让幼儿学习扮演爷爷、奶奶，进
行游戏；

（3）区域：泥塑“做重阳糕”；讲讲、说说“我的爷爷、奶
奶”；

7、幼儿给老人送上小礼品（音乐―爱的奉献）

全体幼儿在老师的带领下表演《感恩的心》

请家长放开手回家后让孩子做一些他们力所能及的事情，给
他们制造一些锻炼的机会。

重阳节活动方案和总结篇八

农历九月初九重阳节是我国的传统节日，又叫"老人节"，是
一个敬老爱老的日子。对于幼儿来说，重阳节带给他们的除
了赏菊、吃重阳糕外，还有一种信息：老年人更需要爱，需
要健康、快乐。为了更好地培养幼儿敬老爱老的优良习惯，
幼儿园在重阳节来临之际，组织用自己的方式表达对爷爷奶
奶的关心和爱护。活动目标：

1.了解重阳节的由来及其风俗习惯。

2.懂得“敬老爱幼”是中华民族的传统美德，能尊敬长辈、
善待老人。

3.体验为老人过节的快乐。 材料准备：

幼儿行为示范光盘、环创材料“重阳节”；背景音乐《常回
家看看》。导入活动：

教师播放音乐《常回家看看》，引导幼儿欣赏。



引导语：小朋友，刚才的歌曲好听吗？（引起孩子们的情感
共鸣）画面中的内容是什么呢？（孩子和爸爸妈妈一起看望
老人，回家团圆的情景）感知理解：

1.师幼谈话，引出重阳节，启发幼儿思考。

引导语：我们小朋友有自己的节日，老人也有自己的节日。
农历九月九日是重阳节，也叫“老人节”，是所有老年人的
节日！

2.教师说明重阳节的来历。

引导语：你们知道重阳节是怎么来的吗？这里面还有一个故
事呢！

小结：重阳节也称“老人节”，相传在我国古代有个叫恒景
的名士，为驱逐瘟魔，拜仙人学艺。仙人告诉恒景九月九日
那天，要带全家一起登高、插茱萸、饮菊花酒……就可以平
安逃过劫难。因此，登高、插茱萸等就逐渐成为重阳节的一
种风俗。

3.幼儿观看专题片“百岁老人”片段（老人们欢度晚年的情
景）。

4.教师引导幼儿说说自己周围的老人是怎样过重阳节的。
（扭秧歌、跑旱舸、打腰鼓等）

5.教师鼓励幼儿说说自己在重阳节会和老人怎么度过。（给
老人端饭、倒茶、按摩、送礼物等）

小结：小朋友们的办法真好！希望小朋友们能让爷爷奶奶过
一个幸福快乐的重阳节。

6.教师播放幼儿行为示范光盘，师幼共同欣赏视频资源“重



阳节”。

引导语：下面我们一起来看看别的小朋友是怎么陪爷爷奶奶
过重阳节的吧！

7.教师引导幼儿欣赏画面，诵读儿歌，进一步加深理解。

重阳节活动方案和总结篇九

1、知道每年农历九月初九是重阳节，懂得关爱爷爷、奶奶们。

2、让爷爷、奶奶们感受到节日的温馨，使孩子们体验到了尊
老爱老的`美好情感。

二、活动时间:20xx年xx月x日下午

三、活动地点:各班教室

四、预先准备:邀请各大班幼儿的爷爷或奶奶们。

五、参加对象:大班年级组全体幼儿、老师

1、各班打印好《家长签到表》

2、园里预先订购若干桔子

3、班里安排好桌椅的摆放

七、活动过程安排:

1、主持人致辞

主持人讲话，幼儿向班里的爷爷或奶奶们问好并掌声欢迎他
们的到来。



2、幼儿献歌给老人

幼儿为爷爷、奶奶们唱歌曲，如歌曲《爷爷为我打月饼》，
各班老师而定。

3、观看爷爷、奶奶们的精彩表演

1、事先邀请好个别爷爷、奶奶们表演节目

2、请爷爷、奶奶们与孩子一起表演节目。

4、桔子真好吃

1、每人一个桔子，开展剥桔子比赛。

2、幼儿亲手喂爷爷、奶奶们吃。

3、爷爷、奶奶们喂孩子吃。

5、开展游戏“击鼓传花”

围成一个圆圈，事先说好游戏规则，幼儿与爷爷、奶奶们进
行击鼓传花。

6、教师总结

幼儿送祝福，教师进行总结并向爷爷、奶奶们告别。


